
Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie zapisu do w §1 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy, aby zakup paliw również odbywał się przy użyciu „elektronicznych kart paliwowych flota” ?


W nawiązaniu do powyższego prosimy również o modyfikację pkt 2) na dopuszczenie wydawania po zrealizowaniu transakcji „dowodów wydania” mających podobną formę paragonów potwierdzających zrealizowanie transakcji.

 Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na płatności przy użyciu kart flotowych. 

Pytanie nr 2


Prosimy o informację, co Zamawiający rozumie przez „tablicę informacyjną” w §3 pkt a. wzoru umowy ? Prosimy o modyfikację i doprecyzowanie zapisu na „określenie cen według cen na pylonie w momencie tankowania w danym dniu”.
Odpowiedź

Zamawiający pod pojęciem tablica informacyjna rozumie cennik na stacji benzynowej w danym dniu.

Pytanie nr 3

Prosimy o zmianę zapisu §3 pkt c-d. wzoru umowy oraz pkt 5 zapytania ofertowego na: „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na w/w zapisy umowy.
Pytanie nr 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację  zapisu §5 ust. 1-2 wzoru umowy aby płatności dokonywane były na podstawie faktur zbiorczych wystawianych przez Wykonawcę dwa razy w miesiącu od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca do siedmiu dni po zakończeniu okresu. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego?
Powyższe spowodowane jest obsługiwanym elektronicznym programem rozliczeniowym.
Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane terminy płatności. 
Pytanie nr 5
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności w §5 ust. 3 wzoru liczonego od daty wystawienia faktury VAT ? 

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty. 
Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zmiany terminów płatności.
Pytanie nr 6
Wykonawca prosi o dodanie zapisu do §5 ust. 5 wzoru umowy:

„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. "
Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na w/w zapisy umowy.
Pytanie nr 7
W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §6 na:

1) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.

2) „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto”
3) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.
4) Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych
5) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne nie pokrywają poniesionych szkód.
Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na w/w zapisy umowy.
Pytanie nr 8
Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.
Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na w/w zapisy umowy.
